

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一房三卖,女海归诈骗170万元

因涉嫌合同诈骗,嫌疑人被开发区警方刑拘

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员徐忠 所慧 叶明) 因丈夫欠下高额外债,开发区一名女子想到卖房还债。不过,她竟给同一处住宅找了3个买家,相继收了3人共170万元购房款。日前,该女子因涉嫌合同诈骗被开发区警方刑拘。

2013年7月,程某得知丈夫犯罪被捕的消息,由于丈夫在外欠下高额外债,程某决定卖掉夫妻二人在开发区某高档小区一处

140平方米的住房。

40岁的王某打听到程某要卖房,主动找到程某。程某与“老公”带王某参观了住房,称住房加车库只需120万元。王某很快付了80万元首付款,程某将房产证给了王某,称有时间办理过户手续。

然而程某迟迟没有提过户的事情,王某心中生疑,带房产证来到房管大厅一查,房产证竟是假的。原来,程某为了尽快卖

房,找了与她老公长相相似的亲属冒充夫妻。王某识破这场骗局后,立即到金桥派出所报了警。

就在程某得到80万首付款不久,这套住房在8月30日被法院查封了,理由是程某欠债不还。住房被查封没有阻止程某继续卖房。去年10月,她又将房子以110万的价格卖给了杨某,收取了40万元的首付款。今年1月,杨某打听得住房被查封后报警。

去年11月,程某找到第三个买家,以100万元的价格将房子卖给了齐某。同第二个买家类似,齐某签了购房合同,交了50万元购房款后,才打听到此房产被法院查封的消息。齐某想放弃买房,却联系不上程某。

今年5月份,齐某到派出所报案。当天,金桥派出所民警在芝罘区某饭店将程某抓获。

民警介绍,程某曾在欧洲留学,受过高等教育。她将一座房

子接连卖给3人,收取了共170万元的购房款,属于典型的合同诈骗行为。据悉,程某将诈骗的钱财主要用来偿还老公做生意欠的债务,个人平时生活倒比较节俭。

日前,程某因涉嫌合同诈骗被开发区警方刑拘。民警提醒市民,购买二手房时一定要看清房产的“底细”,持身份证可以到房管局查看住房是否被法院查封和是否做了抵押。

福山区一道路挖了大坑,只容行人和自行车通过

挖坑不设警示,居民看着心惊

本报热线6610123消息(记者蒋大伟) 10日下午5点左右,福山区蒲湾街附近一条道路中段被挖了大坑,只容得下行人和自行车通过,附近居民称给生活带来不便。开发商解释称他们已经取得该道路的土地使用权,并且有了新的规划。

“10日下午5点左右,来了工程车把这原本很平整的路挖了个大坑,现在车根本就无法走了,只有行人和自行车能通过。”附近居民王先生说,“路面被挖成这样,也没设置警示标志,晚上不知情的司机和行人从这走得有多危险。”

11日上午,记者来到位于福山区蒲湾街附近的这条道路,在被挖道路的西侧,正在建设楼房。“这条路的西边是宏锦置业开发商正在开发的楼盘,东侧有居民楼和厂房,道路挖了一半,挖出的建筑垃圾就堆放在另一半上。”附近工厂的盛女士说,这个



福山区蒲湾街附近一条道路中段被挖了坑,只容得下行人和自行车通过。本报记者蒋大伟摄

大坑给他们的日常出行带来很多不便。

随后,记者来到该项目开发的办公室,“这条道路被挖的地方在我们的规划范围内,将来不再是道路,我们现在挖了是为了施工需要。”宏锦置业项目部办公室的工作

人员称,这条道路的两头还是通着的,不会影响交通出行。

“这条道路的土地使用权我们已经取得,新的规划中我们要在这打井,所以把道路挖了。”宏锦置业宏锦万花城项目部负责人姜经理称。

随后,记者咨询了山东鼎然律师事务所律师李修瀚,“若是开发商取得土地使用权,开发商有权利处置,但道路一直给附近居民提供出行,若道路被挖,居民没有其他道路出行,开发商的做法就不妥,居民拥有出行权。”李修瀚称。

的哥酒后驾车

禁驾5年追悔莫及

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员全福 姚微) 10日,市交警一大队民警在处理一起出租车与越野车发生碰撞的交通事故时,发现的哥酒驾。据悉,的哥杨某是夜班出租车司机,中午难耐酷暑,便喝了2斤扎啤解暑,本以为睡一下午就没事了,结果下午接车刚上路就出了事。

10日下午5点多,市交警一大队民警在解放路与南大街路口执勤,突然,一辆出租车与越野车在路口发生碰撞。民警赶紧走过去,示意两位驾驶员将车辆移到路边进行处理。

民警与出租车驾驶员杨某交谈时,闻到他嘴里有酒气,遂对杨某进行呼吸式酒精测试。结果杨某的酒后测试值为35mg/100ml,属于酒后驾驶营运机动车。

“中午实在太热了,我自己在家喝了2斤扎啤。”杨某说,本想下午睡一觉就没事了,没想到刚接了车一会儿就出了事儿。

随后,民警将出租车暂扣至交警大队停车场,并将杨某带回交警大队进一步审理。记者从市交警一大队了解到,杨某因酒后驾驶营运机动车,将面临行政拘留15日,罚款5000元,吊销驾驶证且5年不能重新取得的处罚。

当知道自己的处罚结果时,杨某后悔莫及,“我身体不好,别的活也干不了,开出租车是我们一家主要的经济来源,孩子还在上学。如果驾驶证被吊销了,没法再当出租车司机了。”

16岁女孩见网友,离家11天未归

父亲来烟急寻女儿,如果您有线索可拨打电话13453981436联系

本报热线6610123消息(记者张倩倩 实习生张洁)

“从7月1日离家到现在,已经有11天了,女儿还没有找到,家里人都挺着急。”山西运城的荆先生介绍,16岁的女儿荆亚倩为见网友离家出走,至今下落不明。他通过移动公司查到通话记录,得知女儿现在在烟台,希望尽快找到孩子。

荆先生告诉记者,7月1日下午2点,16岁的亚倩向他要了500元钱,带了几件衣服,说和同学

去运城打工。可第二天亚倩的同学都回家了,亚倩却没了踪影。给她打电话才得知她去了外地。之后手机关机,父母和她失去了联系。

荆先生说,从3日开始,女儿的手机便打不通了,之后几天一直没有跟家里联系,最后一次电话是9号,亚倩只说“打完工就回家”,就是不告诉家人她在哪里。于是他移动公司查询通话记录,得知女儿在烟台。

随后,荆先生又查了女儿

的聊天记录,发现女儿是为了和网友见面才离家的,并且他查到女儿网友的手机号归属地是烟台。但通过通话记录,荆先生发现一直与女儿保持联系的号码虽是烟台号,但与聊天记录里网友说的电话并不相符,这让荆先生更加不放心。

8日凌晨2点,荆先生和几名亲戚一块驾车来烟台找女儿,并在烟台滨海派出所报案,但派出所方面至今还没有线索。接着,荆先生又在开发区打听了好多

个厂子,都没有找到女儿。找了几天没有线索,他和亲戚只好先回运城,他拜托一个运城老乡帮忙留意女儿的线索。

“我的女儿挺内向的,不太爱说话,也没有出过远门,没想到会自己离家。”荆先生说,荆亚倩今年16岁,身高1.62米,四方脸,大眼睛,齐刘海,由于尚未成年,他一直担心女儿的安全。如果您身边有关于荆亚倩的线索,可以拨打荆先生电话13453981436或者拨打本报热线6610123提供线索。